

30 апр., - 3 мая, 2020

Как это должно было быть.

Каждый вечер из тьмы приходил втихомолку
ветер к нам в переулок. Стелил под окном
покрывало шуршащего лунного шёлка
и часами баюкал детей перед сном.

Он натягивал туго края покрывала,
выметал с него пыль и засохшую грязь,
чтоб на шелке к приходу гостей проступала
фонарей и решёток узорная вязь.

Пробуждалась от спячки дневной пара сонных
тополей, много лет охранявших наш дом.
И, предчувствуя праздник, в серебряных кронах
от волнения шелест ходил ходуном.

Восходили и медленно падали звёзды.
Тёплый ветер, как фокусник, сквозь темноту
в ночь подбрасывал их разноцветные гроздья
и над крышами ловко ловил на лету.

А внизу освещённые звёздным салютом
сотни карлиц и гномов в одёжках смешных
веселились, скакали на лунном батуте,
рой зелёных пятнашек кружил возле них.

Но уже горизонт озарялся пожаром.

В юбке бронзовой колокол из высоты
языком бил тревогу удар за ударом.

И в попытке отчаянной праздник спасти

в парашютиках из паутины и пуха

тополиный десант высылала листва.

Но десант погибал. И бил колокол глухо.

Неизбежное утро вступало в права,

предраассветною слизью взбухало на стенах.

Высветляя вплетённые в шёлк кружева,

исчезали балконов узорные тени.

И бледнела луна, ни жива ни мертва.

А потом небо делалось изжелта-красным.

Из кирпичной трубы дым валил, и опять

в переулке дома задыхались от астмы.

Просыпались жильцы. Было трудно дышать.

Я на день становился глупее и слушал,
соглашался, покорно кивал головой.

И такая тоска опускалась на душу,
что хоть встань на карачки и в голос завой...
